Информация на 18.10.2019г

Немногочисленный коллектив спортивной школы имеет в своем составе Заслуженного тренера России – Лабазанова Лабазана Билаловича и Заслуженного мастера спорта России – Лабазанову Евгению Борисовну. Благодаря их вкладу в физическое воспитание детей школа добилась высоких результатов. 

Традиционным стало ежегодное проведение краевого турнира по рукопашному бою, посвященного памяти нашего земляка Ю.В. Андропова. Исключением не стал и этот год. 15 июня 57 спортсменов МБУ ДО ДЮСШ защищали честь Андроповского района, из них 56 стали победителями и призерами в своих возрастных и весовых категориях. 
Всего же на краевых соревнованиях по рукопашному бою за год завоёвано 79 первых, 42 вторых и 46 третьих мест.
Спортсмены в 2018-2019 учебном году приняли участие в шести соревнованиях всероссийского уровня и в четырех международного уровня. Победителями всероссийских соревнований стали 23 человека, серебряными призерами – 10, бронзовыми призерами – 18 человек. 
А на международном уровне чемпионами стали 7 спортсменов, обладателями серебряных медалей стали 5 человек и 3 человека стали обладателями бронзовых медалей.
С 23 по 25 августа в городе Алматы, республика Казахстан состоялось Первенство мира по рукопашному бою. Пятеро спортсменов спортивной школы защищали честь России, края, района и все пятеро стали победителями и призерами соревнований! Порадуемся вместе результатам юных спортсменов:
Победитель Первенства мира среди юношей – Гордиенко Даниил,
Победитель Первенства мира среди юниорок – Докудаева Седа.
Серебряные призеры среди юниоров – Абдулаев Магомед, а среди юношей – Мкртычан Армен.

Курбанов Мухаммед не только бронзовый призер Первенства мира среди юниоров, в этом году Мухаммед становился серебряным призёром Кубка Мира (2018 г.), бронзовым призёром международного турнира по рукопашному бою «Кубок Дмитрия Донского» (2019 г.), бронзовым призёром Чемпионата Мира (2019 г.).
Вместе с ним наиболее значимых побед по рукопашному бою на международном уровне в текущем учебном году добились: 
Раджабов Артур, бронзовый призёр Чемпионата Мира (2019 г.),
Рамазанов Гамзат, победитель II Евразийских юношеских игр боевых искусств (2019 г.), 
Лабазанов Адам, бронзовый призёр II Евразийских юношеских игр боевых искусств (2019 г.), 
Магомеднуров Нурсултан, победитель II Евразийских юношеских игр боевых искусств (2019 г.), 
Лабазанов Лабазан Лабазанович, Мастер спорта России, Заслуженный тренер России в 2019 году стал не только чемпионом России, но и первым чемпионом мира по рукопашному бою по разделу «самооборона».
Под руководством тренеров-преподавателей Александра Юрьевича Никитина и Евгения Леонидовича Добыша команда юных футболистов регулярно принимает участие в краевых соревнованиях по футболу – Первенстве Ставропольского края и Кубке Ставропольского края среди детско-юношеских спортивных школ. В июне 2019 года на Открытом краевом турнире по мини-футболу среди юношей (2005-2006г.р.), посвященного Дню защиты детей команда спортивной школы заняла 2 место.
Всего за этот год тренерами-преподавателями МБУ ДО ДЮСШ подготовлено: «Кандидатов в Мастера спорта» – 7 человек, спортсменов, которым присвоен первый спортивный разряд - 5 человек, второй спортивный разряд – 11 человек, третий спортивный разряд – 8 человек, спортивные юношеские разряды присвоены 94 спортсменам по видам спорта: легкая атлетика, футбол, баскетбол, вольная борьба, рукопашный бой.
