Стартовал второй этап операции «Чистое поколение – 2024»

Второй этап операции «Чистое поколение – 2024» стартовал 11 ноября на территории округа. Операция направленна на привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления и продлится до 20 ноября.
Будут проведены:
разъяснительная работа с населением, в первую очередь с несовершеннолетними и молодежью, о методах, способах и признаках вовлечения подростков в незаконное потребление наркотических средств и психотропных веществ, а также последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте;
рейдовые мероприятия в местах массового пребывания несовершеннолетних и молодежи (дискотеки, ночные клубы, бары, скверы, парки) на предмет выявления лиц, допускающих немедицинский приём и (или) причастных к незаконному обороту наркотиков;
проверки несовершеннолетних и их родителей (законных представителей), состоящих на всех видах профилактического учета в рамках деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации округа.
Принять участие в операции может каждый неравнодушный житель нашего округа! Для этого достаточно сообщить по телефонам указанным ниже о ставших вам известными фактах или местах продажи наркотических средств, наркопритонах и местонахождении торговцев запрещенными веществами (все сообщения анонимны):
https://t.me/antinarkotik_skbot - чат-бот обратной связи телеграм-канала антинаркотической комиссии в Ставропольском крае;
8-905-461-02-24 (WhatsApp, Viber, Telegram) – телефон горячей линии антинаркотической комиссии в Ставропольском крае;
8 (86556) 6-22-16 - антинаркотическая комиссия в Андроповском муниципальном округе;
02, 102 или 8 (86556) 6-12-73 - Отдел МВД России «Андроповский».
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